

రాజ్యసభలో బీజేపీకి మెజారిటీ బలం

12 రాజ్యసభ స్థానాలు ఏకగ్రీవం తెలంగాణ నుంచి కాంగ్రెస్ నేత అభిషేక సింఘ్స్ ఏకగ్రీవం



హైదరాబాద్ : బుధవారం 28 ఆగస్టు 2024

బీజేపీలో చేరుతున్నాను

జారండ్ మాజీ సీఎం చంపయ్య సోరెన్ వెల్లడి



నంపుటి: 14, నందక: 145, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

పల్లా, మల్లన్న, ఒవైసీ... ఎవరిని వదిలేదే లేదు



అక్రమమని తేలితే నోటీసులు ఇవ్వకుండానే కూల్చివేతలు హైద్రా కమిటీలో మంత్రులు ఉన్నారు.. అక్రమం అయితే వారిని కూల్చివేస్తాం త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ప్రారంభం చెరువుల్లో అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులకు జైలు తప్పదు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 27(నిఘా స్పృహ) బిజినెస్ జోన్లలో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడితే ఎవరినీ వదిలి పెట్టమని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. హైద్రాలో మెంబర్స్ గా మంత్రులు ఉన్నారు. అయినా సరే వారిని అక్రమనిర్మాణాలు అని తేలితే కూల్చివేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒవైసీకి చెందిన ఫాతిమా కాలేజీ, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కాలేజీలపై చాలా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి. ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామని అన్నారు. చెరువుల్లో నిర్మాణాలు చేసుకునేందుకు పర్మిట్ ఇచ్చిన అధికారులను గుర్తించాం. వారిని త్వరలోనే జైలుకు పంపుతామన్నారు. త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించ బోతున్నామన్నారు. హైద్రా ఎవరికీ నోటీసులు ఇవ్వరు. అక్రమంగా కట్టుకున్నారని అని విచారణలో తేలితే వెంటనే కూల్చివేస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు.

కవితకు బెయిల్ పై పాలిటికల్ బేమ్

కాంగ్రెస్ లోకి బీఆర్ఎస్ విలీనం ఖాయమైంది

- క్విడ్ ప్రోకో.. నేరంలో పాలు పంచుకున్న భాగస్వాములు
- కవితకు బెయిల్ ఇప్పించడంలో కాంగ్రెస్ విజయం
- బీఆర్ఎస్ నేత కవిత బయటకు
- అభిషేక సింఘ్స్ రాజ్యసభలో అడుగు పెట్టారు
- కేంద్ర హెమాంశుఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్



తెలంగాణను బీజేపీకి... తాకట్టు పెట్టిన బీఆర్ఎస్

బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీన ప్రక్రియ మొదలు అవుతుంది బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుమ్మక్కతోనే బెయిల్ వచ్చింది టీఎన్ఎస్ఐ వర్గం ప్రెసిడెంట్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్


హైదరాబాద్ ఆగస్టు 27 (నిఘా స్పృహ) మొన్నటి వరకు బీకేటి ఒప్పందాలతో కాంగ్రెస్ ను దెబ్బతీయాలని చూశారన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కుమ్మక్క అయ్యి బీజేపీ కి బీఆర్ఎస్ దానిసహాయం అయ్యిందన్నారు. హంపి, కేటీఆర్ లు ఢిల్లీలో బీజేపీ నేతల చుట్టూ ఆపద మొక్కలు మొక్కారని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీజేపీ నేతల ఇళ్ల చుట్టూ తిరిగి కాళ్ళ మీద పడి కవితకు బెయిల్ తెచ్చుకున్నారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలి. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు కుమ్మక్క రాజకీయాలు బయట పడ్డాయన్నారు. బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీన ప్రక్రియ మొదలు అవుతుందన్నారు. ఇంకా బీజేపీలో బీఆర్ఎస్ విలీనం ఒక్కటి మిగిలినది తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కవితకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ సీబీఐ, ఆడి కేసుల్లో కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసిన ధర్యాసనం. పలు షరతులతో కూడిన బెయిల్ ను మంజూరు చేసింది.

దర్వాపు ముగిసాక... జైల్లో ఉండాలి అనసరం లేదు

ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్ కాడి, సీబీఐ కేసుల్లో బెయిల్ మంజూరు దర్వాపు పూర్తి కావడంతో బెయిల్ కు అర్హులు సుప్రీం డ్విసెన్షన్స్ ధర్యాసం వెల్లడి



పిల్లలను వదిలి బయట నెలలు జైలులో ఉండడం ఇబ్బందికర విషయం. మమ్మల్ని ఇబ్బందులకు గురిచేసిన వారికి వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తాం. కష్ట సమయంలో మా కుటుంబానికి తోడుగా ఉన్నవారికి ధన్యవాదాలు. నేను కేసీఆర్ బిడ్డను, తప్పు చేసే ప్రసక్తే లేదు. నేను మొండి దాన్ని మంచిదాన్ని అనవసరంగా జైలుకు పంపి నన్ను జగమొండిని చేశారు. రాజకీయ కక్షలో భాగంగానే నన్ను జైలుకు పంపారు. న్యాయపరంగా, రాజకీయంగా పోరాడుతాం. మేము పోరాడుతాం నిర్దోషిగా నిరూపించుకుంటా. ప్రజా క్షేత్రంలో మరింత నిబద్ధతతో పనిచేస్తాం. - కవిత



కడిగిన ముత్యం కవిత

బయట నెలలు కుట్టతో జైలులో పెట్టారు కేసీఆర్ ను దెబ్బతీయాలన్నదే లక్ష్యం సుప్రీం తీర్పు విమర్శకులకు చెంపపెట్టు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ నేతల సందరాలు



దేవాలయ ఆస్తుల పరిరక్షణకు కమిటీ ఏర్పాటు

బలవంతపు మత మార్పిడులు ఆగాలి దేవాలయాలు శాఖపై సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు



అమరావతి, ఆగస్టు 27(నిఘా స్పృహ) రాష్ట్రంలోని దేవాలయాలలో అధ్యాత్మిక వెల్లివిరవాలని, అవినాశాలకు చోటు ఉండకూడదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశించారు. భక్తులు ప్రశాంతత కోసం, తమ భార్యలు దేవుడితో చెప్పుకోవడం కోసం గుళ్లకు వస్తారని...అలాంటి వారికి మంచి దర్శనం, చక్కటి వాతావరణం కల్పించాలని అవసరం ఉందని సీఎం అన్నారు. దేవాలయాల్లో పరిశుభ్రత, ప్రసాదంలో నాణ్యత, ప్రశాంత వాతావరణం కనిపించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఏ కుటుంబమైనా పుణ్యక్షేత్రానికి వస్తే ఒకటి రెండు రోజులు అక్కడ ఉండే వాతావరణం కల్పించాలన్నారు. దేవాలయాలు శాఖపై ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సమీక్ష చేశారు. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

సెప్టెంబర్ 17 నుంచి ప్రజాపాలన


ప్రతి పొరుడికి హెల్త్ కార్డ్ గోషామహాల్ కు ఉన్నానియా ఆసుపత్రి తరలింపు హెల్త్, రేషన్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ సీజనల్ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలి అధికారులను ఆదేశించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 27(నిఘా స్పృహ) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కౌన్సిల్ ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు స్వీకరించిన సర్కార్.. ఇప్పుడు మరో దరఖా ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డుల కోసం వివరాలు సేకరించనుంది. పూర్తి హెల్త్ ప్రొఫైల్ తో రాష్ట్రంలో ప్రతి పొరుడికి హెల్త్ కార్డు మంజూరు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులను సన్నద్ధం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు స్పీడ్ (స్పాల్డ్ ప్రోయాక్టివ్ ఎఫిషియంట్ అండ్ ఎక్స్ క్విట్ డెటెరి)పై అధికారులతో సీఎం సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో అధికారులకు సీఎం కీలక సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17వ తేదీ నుంచి పది రోజుల పాటు మరోసారి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇకపై రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు లింక్ ..మిగతా 2లో

కబ్జాలను స్వచ్ఛందంగా వదులుకోండి

వ్యవస్థలను నిర్వీర్యం చేసిన జగన్ రుషికొండ భవనాలపై సీఎం చంద్రబాబు దృష్టి విశాఖలో డింపింగ్ యార్డును పరిశీలించిన నారాయణ



టీచర్లు లేక... 43 పాఠశాలల మూసివేత

సిగ్గు చేటని వ్యాఖ్యానించిన హరీష్ రావు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 27(నిఘా స్పృహ) ఉపాధ్యాయులు లేక పాఠశాలలు మూత పడటంతో పాఠకులు సిగ్గుతో తలదించుకోవాలని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టిన ..మిగతా 2లో



